

“借款”10亿 海南工商联副主席失踪

受害投资客有100多人,少的数十万元,多的数千万元 其公司及个人账户大多无钱 警方已立案调查

12月18日,海南省公安厅证实,海南省工商联副主席、海南省收藏家协会会长、海南泰达拍卖有限公司和海口泰特典当有限责任公司的法人代表沈桂林,涉嫌诈骗10亿巨款“失踪”。警方已进行立案调查。

事件

老板失踪警方已立案

记者18日接报料称,海南省工商联副主席、海南省收藏家协会会长、海南泰达拍卖有限公司和海口泰特典当有限责任公司的法人代表沈桂林,涉嫌诈骗巨款“失踪”。当日,海南省公安厅证实该消息,表示警方已

进行立案,正在侦办中。

18日下午,记者前往沈桂林公司采访。在沈桂林办公室旁的休息区,一位不愿意具名的债权人正在登记其他债权人的涉案资产情况。有多位债权人向记者反映,从12月7日开始,与沈桂林

失去联系。有人称,沈桂林已赴美国。据初步统计,被沈及其下属企业“借款”的投资客有100多人,其中少的数十万元,多的数千万元。知情人士称,这些投资客中不乏官员。日前,债权人纷纷以涉嫌诈骗巨款向警方报案。

向投资客“借款”逾10亿

据“临时债权人委员会副主任”李某某介绍,目前已有约150名债权人登记,经粗略统计大致涉及金额逾10亿元人民币。

一位张姓先生告诉记者,两年前,他通过朋友了解到一种新的“投资渠道”:泰特典当以高出银行存款利率

很多的利息进行融资,如果有闲钱的话,可以以“借款”的方式把钱“借”给这家公司,然后每个月坐收利息就可以了。在对泰特典当、泰达拍卖和沈桂林本人进行了多方了解之后,他和泰特典当签订了借款协议,“借”给这家公司数十万元。

张先生说,之后,这家公司一直按月准时履约支付利息,但这个月到了约定时间,他却并没有收到应得的利息。原本他没有太在意。直到17日有朋友告诉他说沈桂林失踪并和外界失去联系的消息,他才赶来这里,结果发现已经聚集了很多投资客。

公司及个人账户大多无钱

据投资客介绍,在他们报案后,警方查封和冻结了沈桂林及其有关企业的银行账户,但发现这些账户大多没有任何资金,而且其房产也已经做了抵押登记。这些投资客由此认为,沈早就开始在谋划“失踪”一事。

沈桂林“失踪”后,不仅投资客向公安机关报了案,其公司的管理人员和员工也在遍寻其踪迹无果后向有关部门紧急反映了这一情况。

另据知情人称,包括泰达拍卖、泰特典当在内,沈控制的企业中,大部分员工

都和公司有“借款”关系。

据知情人称,最初获得的借款,沈可能确实用在了生意投入上,但到了后来,获得“借款”就有可能用于“拆东墙补西墙”,当他发现这种游戏再也无法继续的时候,就有可能一走了之。

人物



海南商界“风云人物”

沈桂林1992年辞去公职,带着1000元钱南下海南闯荡。1996年初,在站稳脚跟后,沈与别人合伙做起了典当生意。2000年,沈桂林成立了自己的第一个公司——海口泰特典当有限公司。

沈桂林在圈子里的好人缘,让他很快就在海口典当业内声名鹊起。2002年,由于泰特典当“出色的业绩和沈桂林温和谦逊的为人”,沈被推选为海南省典当行业协会副会长兼秘书长。2004年,出于典当业务发展的需要,沈桂林接手了一家拍卖公司,创办了海南泰达拍卖有限公司。2007年,沈又创办了“泰达·美丽道”艺术中心,涉足文化产业。

沈桂林旗下的企业越来越多,各种各样的光环、荣誉也随之而来:“推动海南品牌建设功勋人物”、“海南典当、拍卖、文化产业三个行业的领军人物”,并先后出任海南省拍卖行业协会会长、海南省典当协会会长、海南省收藏家协会会长、海南省工商联(总商会)副主席。据《京华时报》

盗用驾照为官员消分

安徽阜阳涉事民警被追责处分

据新华社电 记者19日从安徽省阜阳市公安局获悉,12月18日11时许,太和县人谢某通过网络实名举报阜阳市交警支队事故处理大队民警李国栋在办理其醉驾肇事案期间,盗用其驾照为官员消分,引发舆论关注。市公安局及交警支队立即成立调查组,经初步核查,举报基本属实,并于当日13时,通过交警官方微博“阜阳公安交警在线”发布对该事件的正面回应。

经查,2013年4月24日晚,举报人谢某醉酒驾车发生交通事故,后于10月17日被阜阳市颍泉区法院依法判处拘役6个月、缓刑1年,并处罚金人民币1万元。交警支队事故处理大队民警李国栋在办理此案期间出于人情、利用工作之便使用谢某驾驶证信息分别为其熟人夏某某、付某某消除违法记录。

12月19日下午,阜阳市公安局根据李国栋所犯错误事实,给予李国栋行政记大过、党内严重警告处分,调离执法岗位。阜阳市交警支队将对此事深刻反思,认真查找队伍中存在的问题,举一反三,进一步严密措施,严格队伍管理,坚决避免类似事件的再次发生。

东莞一6岁女童耳朵被老师揪裂

涉事老师已被辞退

据新华社电 网曝广东省东莞市长安镇一名6岁的幼童被老师体罚揪耳致伤。记者向当地政府求证获悉,此事属实,已得到妥善处置,双方达成和解,涉事老师被辞退。

据记者了解证实,姚女士的女儿小娜今年6岁,就读于长安镇沙头建安路的振安幼儿园大二班。

12月13日下午,小娜被幼儿园女老师王某送回门诊部。当时王某称下午起床后给小娜梳头时,发现她的左耳朵不知为何裂伤出血,并已送去幼儿园的校医室做了处理。小娜当时也说,是在幼儿园不小心撞伤的。姚女士随后带女儿检查,发现左耳耳背有一道长约三四厘米的血口,不像自己摔伤,倒像是外力撕扯造成。

待王某离开后,姚女士询问女儿。小娜说,当天下午她与另外几个小朋友在课堂上玩游戏聊天,被老师王某扯着耳朵拉到教室外面罚站,过了一会自己摸耳朵时发现流血了,告诉另外一位老师才被带去校医室处理。因为老师王某警告过她,不准告诉父母,所以小娜一直不敢说。

事后,姚女士和幼儿园交涉,并向当地警方报案,涉事老师王某承认了是她揪耳致伤。日前,在长安镇警方和教育部门的协调下,双方达成和解,幼儿园已辞退王某。

北京“最牛违建”基本拆完



12月19日,工人在人济山庄小区B栋楼顶清理建筑垃圾。当日,北京海淀城管执法监察局紫竹院队工作人员检查现场后认为,人济山庄小区B栋楼顶违法建设的主体部分已基本拆除完毕,目前工人正在进行建筑垃圾的清理搬运工作。据了解,由于高空施工难度大,只能靠工人手工操作,且整栋楼只有一部货运电梯,所以建筑垃圾清理工作还无法在短时间内结束。城管部门表示已经要求业主在自行拆除清理完成后及时汇报。届时,城管将协同相关部门按照楼房的原始图纸进行验收,只有验收合格,整个拆除工作才能算真正结束。新华社发